
Installatiehandleiding



Veiligheidsvoorschriften

Lees voor uw veiligheid alle instructies in deze handleiding voordat u de ophangsteun gebruikt. Onjuiste hantering 
waarbij u de instructies in deze handleiding niet opvolgt, kan de ophangsteun beschadigen en persoonlijk letsel of 
materiële schade tot gevolg hebben. Bewaar deze installatiehandleiding voor toekomstig gebruik.

Lees de Gebruikershandleiding en Veiligheidsvoorschriften van uw projector en volg de instructies in deze 
documenten op.

Uitleg van symbolen
De waarschuwingstekens die hieronder worden getoond, worden in de installatiehandleiding gebruikt om 
persoonlijk letsel of materiële schade te voorkomen. Zorg ervoor dat u deze waarschuwingen begrijpt bij het 
lezen van de installatiehandleiding.

Veiligheidsmaatregelen voor installatie

Dit geeft aan dat het negeren van de informatie kan leiden tot de dood of persoonlijk letsel door 
onjuist gebruik.

Dit geeft aan dat het negeren van de informatie kan leiden tot persoonlijk letsel of fysieke schade 
door onjuist gebruik.

Symbool dat een handeling aangeeft die niet uitgevoerd mag worden

Symbool dat een handeling aangeeft die uitgevoerd moet worden

De ophangsteun is speciaal ontworpen voor het ophangen van een projector aan een muur. Als iets anders 
dan een projector wordt opgehangen, kan het gewicht leiden tot schade.
Als de ophangsteun valt, kan dit leiden tot persoonlijk letsel of materiële schade.

De montagewerkzaamheden (ophangen aan de muur) moeten worden uitgevoerd door specialisten met 
technische kennis en vaardigheden. Onvolledige of onjuiste montage kan ervoor zorgen dat de 
ophangsteun valt en persoonlijk letsel of materiële schade veroorzaakt. Neem contact op met de 
klantenservice in de Adressenlijst Epson Projector in de Gebruikershandleiding van uw projector, bij het 
monteren van de ophangsteun.

Volg de instructies in deze handleiding bij het monteren van de ophangsteun.
Als de instructies niet worden opgevolgd, kan de ophangsteun vallen met persoonlijk letsel of een ongeval tot gevolg.

Wees voorzichtig met de stroomkabel.
Onjuiste hantering kan leiden tot brand of een elektrische schok. Neem de volgende voorzorgsmaatregelen in acht bij de 
hantering:
• Raak de stekker niet aan met natte handen.
• Gebruik geen beschadigde of veranderde stroomkabel.
• Trek niet te hard aan de stroomkabel bij het leiden van de kabel door de ophangsteun.

Als u de projector aan de muur bevestigt met de ophangsteun, moet de muur sterk genoeg zijn om de 
projector en de ophangsteun te kunnen dragen. Controleer het gewicht van de projector en de 
ophangsteun voor montage en bepaal de sterkte van de muur. Als de muur niet sterk genoeg is, moet hij 
worden versterkt voor montage.

Monteer de ophangsteun niet op een plaats waar hij onderhevig kan zijn aan trillingen of schokken.
Trillingen of schokken kunnen de projector of het montagevlak beschadigen. Ze kunnen er ook voor zorgen dat de 
ophangsteun of projector valt en daardoor persoonlijk letsel of materiële schade veroorzaakt.

Monteer de ophangsteun zodat hij het gewicht van de projector en ophangsteun voldoende kan 
ondersteunen en horizontale trillingen kan weerstaan. Gebruik M8 moeren en bouten.
Moeren en bouten kleiner dan M8 kunnen ertoe leiden dat de ophangsteun valt. Epson is niet verantwoordelijk voor 
schade of letsel die voortkomt uit onjuiste montage.

Let op
2



N
ed

er
la

nd
s

Plaats om de ophangsteun te monteren

 Voer vooraf de bedradingwerkzaamheden voor de stroomvoorziening uit voor de montageplaats van de 
ophangsteun.

 Monteer de projector verwijderd van andere elektronische apparatuur zoals tl-lampen of airconditioners.  
Bepaalde soorten tl-lampen kunnen de afstandsbediening van de projector storen.

 Het wordt aanbevolen om de lengte van de aansluitkabel korter dan 20 meter te houden om externe ruis 
te voorkomen.

 Monteer de ophangsteun op een plaats die vrij is van overmatig stof en vochtigheid om te voorkomen dat 
de lens of optische onderdelen vuil worden.

Informatie over deze Installatiehandleiding

In deze handleiding wordt beschreven hoe de short throw projector EB-465i/460/455Wi/450W/440W aan de 
muur bevestigd wordt met de speciale ophangsteun.

Het montagewerk moet worden uitgevoerd door minimaal twee gekwalificeerde monteurs. Let erop dat de 
ophangsteun niet valt als u schroeven moet losdraaien tijdens de montage.
Als de ophangsteun of projector valt, kan dit leiden tot persoonlijk letsel of materiële schade.

Controleer de ophangsteun regelmatig om er zeker van te zijn dat er geen kapotte onderdelen of losse 
schroeven zijn.
Stop onmiddellijk met het gebruik van de ophangsteun als er kapotte onderdelen zijn. Als de ophangsteun of projector 
valt, kan dit leiden tot persoonlijk letsel of materiële schade.

Wijzig de ophangsteun nooit.

Hang niet aan de ophangsteun en hang geen zwaar voorwerp aan de ophangsteun.
Als de projector of ophangsteun valt, kan dit leiden tot persoonlijk letsel of materiële schade.

Als u kleefmiddelen gebruikt om te voorkomen dat de schroeven losgaan of producten zoals 
smeermiddelen of olie op het schuivende bevestigingsgedeelte van de projector, kan het omhulsel 
scheuren en ervoor zorgen dat de projector valt met persoonlijk letsel of materiële schade tot gevolg. 
Gebruik geen kleefmiddelen, smeermiddelen of olies om de ophangsteun te monteren of af te stellen.

Haal alle schroeven stevig aan na het afstellen.
Als de schroeven niet stevig aangehaald zijn, kan de projector of ophangsteun vallen met persoonlijk letsel of materiële 
schade tot gevolg.

Draai de bouten en moeren nooit los na de montage.
Controleer regelmatig of de schroeven niet losgegaan zijn. Als u losse schroeven vindt, deze stevig aanhalen. Als de 
schroeven niet stevig aangehaald zijn, kan de projector of ophangsteun vallen met persoonlijk letsel of materiële schade 
tot gevolg.

Monteer de ophangsteun niet op een plaats waar de bedrijfstemperatuur van uw projectormodel 
overschreden kan worden.
Een dergelijke omgeving kan de projector beschadigen.

Monteer de ophangsteun op een plaats die vrij is van overmatig stof en vochtigheid om te voorkomen dat 
de lens of optische onderdelen vuil worden.

Gebruik geen overmatige kracht bij het afstellen van de ophangsteun.
De ophangsteun kan breken met persoonlijk letsel tot gevolg.

Let op
3



1 Inhoud van de verpakking s Bladzijde 5

2 Technische gegevens s Bladzijde 6

3 Apparatuur aansluiten s Bladzijde 7

4 Projectie-afstandtabel s Bladzijde 8

5 Montageprocedure s Bladzijde 11

(1) Monteer de wandplaat op de wand
(2) Bepaal de projectie-afstand en trek de schuif uit
(3) Bevestig de ophangsteun aan de wandplaat
(4) Bevestig de projector aan de ophangsteun
(5) Sluit de stroomkabel en andere kabels aan op de projector

6 Het projectiescherm afstellen s Bladzijde 15

(1) Schakel de projector in
(2) Verander de hoogte-breedteverhouding
(3) Geef het testpatroon weer
(4) Stel de scherpstelling af
(5) Gebruik de afstelknop aan de bovenkant om de verticale kanteling af te stellen
(6) Gebruik de rechter afstelknop om de horizontale rotatie af te stellen
(7) Gebruik de linker afstelknop om de horizontale rolling af te stellen
(8) De verticale schuif afstellen
(9) De vooruit/achteruit schuif aanpassen

(10) Schakel de weergave van het testpatroon uit

7 De afdekkingen bevestigen s Bladzijde 19

(1) Bevestig de afdekking en de uiteindekap van de wandplaat
(2) Bevestig de kabelafdekking aan de projector
4



N
ed

er
la

nd
s

1. Inhoud van de verpakking

 Gebruik de bouten die met de ophangsteun zijn geleverd om hem te monteren, zoals aangegeven in deze 
handleiding. Vervang deze bouten niet door andere soorten.

 Gebruik algemeen beschikbare M8 x 50 mm ankers (minimaal 3) of 8 x 80 mm zware schroeven (minimaal 3) 
om de wandplaat aan de wand te bevestigen.

 Zorg ervoor dat u de gereedschappen en onderdelen die u nodig hebt, bij de hand hebt voor u begint 
met de montage.

Vorm Naam Hoeveelheid Toepassing

M8 x 15 mm binnenzeskantbout met cilinderkop 
met afdichtring

2 Voor montage ophangsteun

M5 x 12 mm binnenzeskantbout met cilinderkop 
met afdichtring

2 Voor vastzetten projector

M4 x 12 mm binnenzeskantbout met cilinderkop 
zonder afdichtring

2 Voor montage afdekking van 
wandplaat

Zeskantsleutels (voor M4, M5 en M8)

Afdekking van wandplaat

Ophangsteun

Sjabloon
(voor montage van de wandplaat)

Uiteindekap

Wandplaat
5



2. Technische gegevens

Wandplaat

Afstelbereik ophangsteun

Onderwerp Specificatie Opmerking Referentie-
bladzijde

Gewicht ophangsteun Ongeveer 6,3 kg 
(13,89 lb.) 

Wandplaat (2,2 kg [4,85 lb.])
Afdekkingen en kap (0,47 kg [1,04 lb.])

Afstelbereik vooruit/achteruit 
schuiven

0 tot 300 mm 
(11,81 in.) 

Zie onderstaande 
afbeelding

Afstelbereik verticaal schuiven 4° Minimum: 28 mm (1,10 in.)
Maximum: 42,5 mm (1,67 in.)

s blz. 18

Afstelbereik verticaal kantelen ± 5° Fijnafstelling mogelijk met afstelknop s blz. 16

Afstelbereik horizontale rotatie ± 5° Fijnafstelling mogelijk met afstelknop s blz. 17

Afstelbereik horizontaal rollen ± 3° Fijnafstelling mogelijk met afstelknop s blz. 17

Afstelbereik horizontaal schuiven ± 45 mm 
(1,77 in.) 

Zie onderstaande 
afbeelding

[Eenheid: mm (in.)]

Afstelbereik vooruit/achteruit schuiven:
0 tot 300 mm (11,81 in.)

Afstelbereik horizontaal schuiven: 
± 45 mm (1,77 in.) 
6



N
ed

er
la

nd
s

3. Apparatuur aansluiten

Leg een elektriciteitskabel, computerkabel, USB-kabel, etc. klaar op de plaats waar de ophangsteun 
gemonteerd moet worden.

Leg alle kabels klaar voor apparatuur, zoals documentcamera of microfoon, die op de projector wordt 
aangesloten.

Aansluitingsvoorbeeld

Externe luidsprekers LAN-apparaat

Microfoon

USB-kabel
(voor Easy Interactive 
Function)

Documentcamera

Computer

Computerkabel
(voor computer-video output)

Speciale USB-kabel
(geleverd bij documentcamera)

Audiokabel
(algemeen verkrijgbaar product)

LAN-kabel
7



4. Projectie-afstandtabel

Zie de onderstaande tabel en monteer de ophangsteun en projector om afbeeldingen op een gepaste 
grootte weer te geven op het projectie-oppervlak. De waardes zijn slechts ruwe schattingen.

Het aanbevolen bereik voor de projectie-afstand (a) is 7 tot 37 cm (2,76 tot 14,57 in.).

Wandplaat

Projectie-oppervlak

Compensatiewaarde voor de 
positie van het midden van het 
scherm en het midden van de 
wandplaat

Afstand van wand tot 
projectie-oppervlak

65 mm (2,55 in.)

240 mm (9,44 in.)
8



N
ed

er
la

nd
s

EB-465i/460 (4:3 Hoogte-breedte-verhouding) Eenheid: mm (in.)

S a b h

Interactief
whiteboard

Scherm-
maat

Projectie-
afstand

minimum 
(breedte)

Afstand 
tussen 

projectie-
oppervlak en  

wandplaat

Hoogte van 
projectie-
oppervlak 

63" 1280x960 (50,39x37,80) 71 (2,81) 184 (7,25) 960 (37,80) Hitachi StarBoard FX-63

64" 1300x975 (51,18x38,40) 79 (3,11) 187 (7,34) 975 (38,40) SMART Board 660
Promethean ActivBoard 164

70" 1422x1067 (55,98x42,00) 125 (4,92) 201 (7,92) 1067 (42,00)

77" 1564x1173 (61,57x46,20) 178 (7,02) 218 (8,59) 1173 (46,20) Hitachi Cambridge Board 77
Hitachi StarBoard FX-77
SMART Board 680

77,5" 1574x1181 (61,97x46,50) 182 (7,17) 219 (8,64) 1181 (46,50) RM ClassBoard2 77.5

INTERWRITE® BOARD 1077

78" 1585x1189 (62,40x46,80) 186 (7,32) 221 (8,69) 1189 (46,80) PolyVision TS610
Promethean ActivBoard 178 / 378

80" 1625x1219 (63,98x48,00) 201 (7,92) 226 (8,88) 1219 (48,00)

87" 1768x1326 (69,61x52,20) 255 (10,02) 243 (9,55) 1326 (52,20)

90" 1829x1372 (72,01x54,00) 277 (10,92) 250 (9,84) 1372 (54,00)

100" 2032x1524 (80,00x60,00) 354 (13,93) 274 (10,80) 1524 (60,00)

102" 2072x1554 (81,57x61,20) 369 (14,53) 279 (10,99) 1554 (61,20)

EB-455Wi/450W/440W (4:3 Hoogte-breedte-verhouding) Eenheid: mm (in.)

S a b h

Interactief
whiteboard

Scherm-
maat

Projectie-
afstand

minimum 
(breedte)

Afstand 
tussen 

projectie-
oppervlak en  

wandplaat

Hoogte van 
projectie-
oppervlak 

53" 1077x808 (42,40x31,80) 76 (3,00) 266 (10,49) 808 (31,80)

60" 1220x914 (48,03x36,00) 140 (5,52) 297 (11,71) 914 (36,00)

63" 1280x960 (50,39x37,80) 168 (6,60) 311 (12,24) 960 (37,80) Hitachi StarBoard FX-63

64" 1300x975 (51,18x38,40) 177 (6,96) 315 (12,41) 975 (38,40) SMART Board 660
Promethean ActivBoard 164

70" 1422x1067 (55,98x42,00) 232 (9,12) 342 (13,46) 1067 (42,00)

77" 1564x1173 (61,57x46,20) 296 (11,65) 373 (14,69) 1173 (46,20) Hitachi Cambridge Board 77
Hitachi StarBoard FX-77
SMART Board 680

77,5" 1574x1181 (61,97x46,50) 300 (11,83) 375 (14,78) 1181 (46,50) RM ClassBoard2 77.5

INTERWRITE® BOARD 1077

78" 1585x1189 (62,40x46,80) 305 (12,01) 378 (14,86) 1189 (46,80) PolyVision TS610
Promethean ActivBoard 178 / 378

80" 1625x1219 (63,98x48,00) 323 (12,73) 386 (15,21) 1219 (48,00)

85" 1726x1295 (67,95x51,00) 369 (14,53) 409 (16,09) 1295 (51,00)
9



De waarde kan verschillen, afhankelijk van de locatie waar u de printer plaatst.

Bij gebruik van de EB-455Wi/450W/440W om afbeeldingen te projecteren met een beeldverhouding van 4:3, 
worden de afbeeldingen automatisch in formaat aangepast en kan de kwaliteit van geprojecteerde 
afbeeldingen afnemen.

EB-465i/460/455Wi/450W/440W (16:10 Hoogte-breedte-verhouding) Eenheid: mm (in.)

S a b h

Interactief
whiteboard

Scherm-
maat

Projectie-
afstand

minimum 
(breedte)

Afstand 
tussen 

projectie-
oppervlak en  

wandplaat

Hoogte van 
projectie-
oppervlak 

60" 1293x808 (50,91x31,80) 76 (3,00) 266 (10,49) 808 (31,80)

70" 1507x942 (59,33x37,10) 157 (6,18) 306 (12,03) 942 (37,10)

78" 1680x1050 (66,14x41,34) 222 (8,73) 337 (13,27) 1050 (41,34) PolyVision TS 600
/ TS610 / TSL610

80" 1723x1077 (67,83x42,40) 238 (9,36) 345 (13,58) 1077 (42,40)

87" 1873x1171 (73,74x46,11) 294 (11,59) 372 (14,66) 1171 (46,11) SMART Board 685 / Promethean 
ActivBoard 387

90" 1939x1212 (76,34x47,70) 319 (12,55) 384 (15,13) 1212 (47,70)

96" 2067x1292 (81,38x50,88) 367 (14,46) 408 (16,06) 1292 (50,88)

EB-465i/460/455Wi/450W/440W (16:9 Hoogte-breedte-verhouding) Eenheid: mm (in.)

S a b h

Interactief
whiteboard

Scherm-
maat

Projectie-
afstand

minimum 
(breedte)

Afstand 
tussen 

projectie-
oppervlak en  

wandplaat

Hoogte van 
projectie-
oppervlak 

58" 1283x722 (50,51x28,44) 73 (2,87) 305 (12,00) 722 (28,44)

60" 1328x747 (52,28x29,42) 90 (3,53) 314 (12,38) 747 (29,42) RM ClassBoard2 60

65" 1440x809 (56,69x31,87) 131 (5,16) 338 (13,31) 809 (31,87)

70" 1550x872 (61,02x34,32) 173 (6,80) 362 (14,24) 872 (34,32)

71" 1571x884 (61,85x34,81) 181 (7,13) 366 (14,43) 884 (34,81) INTERWRITE® BOARD 1071

80" 1770x996 (69,69x39,22) 256 (10,07) 409 (16,10) 996 (39,22)

82" 1815x1021 (71,46x40,20) 272 (10,73) 418 (16,48) 1021 (40,20) Hitachi StarBoard FX-82W

85" 1881x1058 (74,06x41,67) 297 (11,71) 433 (17,03) 1058 (41,67) INTERWRITE® BOARD 1085

90" 1993x1121 (78,46x44,12) 339 (13,34) 456 (17,97) 1121 (44,12)

93" 2058x1158 (81,02x45,59) 364 (14,32) 471 (18,52) 1158 (45,59)
10



N
ed

er
la

nd
s

5. Montageprocedure

Zorg ervoor dat u de onderstaande stappen volgt bij het monteren van de ophangsteun. Als u deze stappen 
niet volgt, kan de ophangsteun vallen wat kan leiden tot persoonlijk letsel of materiële schade.

A Monteer de wandplaat op de wand

(1) Bepaal de positie van het sjabloon.
• Controleer de schermgrootte (S) en de afstand tussen het projectie-oppervlak en de wandplaat (b) in 

de projectie-afstandtabel.

• Lijn de CTR-lijn (verticaal) van het sjabloon uit met de middenlijn (verticaal) van het projectie-
oppervlak.
Controleer waar de balken in de wand zitten en verplaats de positie naar rechts of links zoals vereist.
(De positie kan horizontaal naar links of rechts verplaatst worden vanaf de middenlijn van het 
projectie-oppervlak tot 45 mm [1,77 in.].)
Lijn de -lijn (horizontaal) van het sjabloon uit met de hoogte van (b).

(2) Breng het sjabloon aan op de wand.

Het maximale gecombineerde gewicht van de ophangsteun en de projector is ongeveer 15,2 kg 
(33,5 lb.). Bereken het toegestane gewicht, controleer zorgvuldig de constructie, het materiaal 
en de sterkte van de wand en voer de installatie op de juiste wijze uit met de meest geschikte 
methode als u de ophangsteun monteert.

Middenlijn van projectie-oppervlak

CTR-lijn van sjabloon

-lijn van sjabloon

65 mm (2,55 in.)
11



(3) Maak montagegaten in de wand op de benodigde plaatsen.
De wandplaat moet op de volgende plaatsen worden vastgezet met algemeen verkrijgbare ankers of 
zware schroeven. Het wordt aanbevolen om de wandplaat op minimaal drie punten vast te zetten.
• Bij het vastzetten van de wandplaat op vier plaatsen, de gaten maken die zijn aangegeven door A of 

B in de afbeelding.
• Bij het vastzetten van de wandplaat op drie plaatsen, de gaten maken die zijn aangegeven door C in 

de afbeelding.

(4) Verwijder het sjabloon.
(5) Bevestig de wandplaat aan de wand.

B Bepaal de projectie-afstand en trek de schuif uit

(1) Bereken de afstand (a) van het projectie-oppervlak tot de voorkant van de projector met de 
projectie-afstandtabel.

(2) Draai de vier schroeven los en trek de schuif uit de ophangsteun.
Lijn de schuif uit met de markeringsschuifmaat; dit is een afstand (a+x) die gelijk is aan de afstand (a) 
plus de dikte van het projectiescherm (x).

Vier montagegaten Drie montagegaten

❏ Als u de projector aan de muur hangt met de ophangsteun, moet de muur sterk genoeg zijn 
om de projector en de ophangsteun te kunnen dragen. Controleer het gewicht van de 
projector en de ophangsteun voor montage en bepaal de sterkte van de muur. Als de muur 
niet sterk genoeg is, moet hij worden versterkt voor de montage.

❏ Monteer de ophangsteun zodat hij het gewicht van de projector en ophangsteun voldoende 
kan ondersteunen en horizontale trillingen kan weerstaan. Gebruik M8 moeren en bouten. 
Moeren en bouten kleiner dan M8 kunnen ertoe leiden dat de ophangsteun valt.

❏ Epson is niet verantwoordelijk voor schade of letsel die wordt veroorzaakt door onjuiste montage.

Schroeven (4)

Schuifmaat
12



N
ed

er
la

nd
s

C Bevestig de ophangsteun aan de wandplaat

(1) Hang de haak van de ophangsteun aan de stang van de wandplaat (A).

(2) Til de ophangsteun op en voer de kabels erdoor (B).

(3) Haal de twee M8 x 15 mm binnenzeskantbouten met cilinderkop en de twee M8 x 45 mm 
binnenzeskantbouten met cilinderkop aan die zijn meegeleverd met de ophangsteun zodat 
de ophangsteun loodrecht op de muur hangt (C).
Gebruik de twee M8 x 45 mm binnenzeskantbouten met cilinderkop om de verticale schuif af te 
stellen.
s blz. 18

D Bevestig de projector aan de ophangsteun

(1) Draai de twee schroeven los en verwijder de kabelafdekking van de projector.

Zorg ervoor dat de kabels niet vast komen te zitten tussen de ophangsteun en de wandplaat.

Let op

Ophangsteun

Kabels

Wandplaat

M8 x 15 mm 
binnenzeskantbouten met 
cilinderkop (een links en een 
rechts)

Stang van wandplaat

M8 x 45 mm 
binnenzeskantbouten 
met cilinderkop (2)

Haak van ophangsteun

KabelafdekkingSchroeven (2)
13



(2) Plaats de schuifplaat in de ophangsteun vanaf de interface-zijde van de projector (A).
Lijn de markeringen op de projector en de ophangsteun uit (B).

(3) Haal de twee M5 x 12 mm binnenzeskantbouten met cilinderkop aan (C).

E Sluit de stroomkabel en andere kabels aan op de projector

Sluit de noodzakelijke kabels, zoals stroomkabel, computerkabel en USB-kabel, aan op de projector.

Interfacezijde
van projector

M5 x 12 mm 
binnenzeskantbouten 
met cilinderkop (2)

Markeringen

Posities van 
bouten

Glijplaat

Als u kleefmiddelen gebruikt om te voorkomen dat de schroeven losgaan of producten zoals 
smeermiddelen of olie op het schuivende bevestigingsgedeelte van de projector, kan het 
omhulsel scheuren en ervoor zorgen dat de projector valt met persoonlijk letsel of materiële 
schade tot gevolg. Gebruik geen kleefmiddelen, smeermiddelen of olies om de ophangsteun 
te monteren of af te stellen.

Stroomkabel

Computerkabel

USB-kabel
14



N
ed

er
la

nd
s

6. Het projectiescherm afstellen

Volg de onderstaande stappen om het projectiescherm af te stellen om de maximale projectieschermkwaliteit 
te garanderen. 

A Schakel de projector in

B Verander de hoogte-breedteverhouding

Elke keer dat u op de [Aspect]-knop op de afstandsbediening drukt, wordt de naam weergegeven op 
het scherm en verandert de hoogte-breedteverhouding.

Verander de instelling volgens het signaal van de aangesloten apparatuur.

Of stel de hoogte-breedteverhouding in met het [Signaal]-menu - [Hoogte-breedte] in het 
Configuratiemenu.

s Gebruikershandleiding van de projector: [Configuratie]-menu - [Signaal]-menu

C Geef het testpatroon weer

Druk op de [Menu]-knop en selecteer het [Instellingen]-menu - [Patroon] - [Testpatroon] in het 
configuratiemenu.

s Gebruikershandleiding van de projector: [Configuratie]-menu - [Instellingen]-menu

Maak geen afstellingen met de keystonefunctie van de projector. Dit kan een 
verslechtering van de beeldkwaliteit tot gevolg hebben.

Met afstandsbediening Met bedieningspaneel

Afstandsbediening

Met afstandsbediening Met bedieningspaneel

4:3

Hoogte-breedteverhouding
15



D Stel de scherpstelling af

(1) Beweeg de hendel van de luchtfilterafdekking om de luchtfilterafdekking te openen.
(2) Gebruik de hendel voor scherpteregeling om de scherpstelling af te stellen.

(3) Sluit de luchtfilterafdekking nadat u klaar bent met het afstellen.

E Gebruik de afstelknop aan de bovenkant om de verticale kanteling 
af te stellen

(1) Draai de schroef los die hoort bij de afstelknop aan de bovenkant (A).

(2) Draai aan de afstelknop om de verticale kanteling aan te passen (B).

(3) Haal de schroef aan die u in A hebt losgedraaid nadat u alle aanpassingen uit stappen E 

tot I hebt uitgevoerd.

Herhaal stappen E tot I zoals vereist.

Hendel voor scherpteregeling 

Luchtfilterafdekking
16



N
ed

er
la

nd
s

F Gebruik de rechter afstelknop om de horizontale rotatie af te stellen

(1) Draai de twee schroeven los die horen bij de rechter afstelknop (A).

(2) Draai aan de afstelknop om de horizontale rotatie aan te passen (B).

(3) Haal de twee schroeven aan die u in A hebt losgedraaid nadat u alle aanpassingen uit 

stappen E tot I hebt uitgevoerd.

G Gebruik de linker afstelknop om de horizontale rolling af te stellen

(1) Draai de schroef los die hoort bij de linker afstelknop (A).

(2) Draai aan de afstelknop om de horizontale rolling aan te passen (B).

(3) Haal de schroef aan die u in A hebt losgedraaid nadat u alle aanpassingen uit stappen E 

tot I hebt uitgevoerd.
17



H De verticale schuif afstellen

Stel de verticale schuif af met de twee M8 x 45 mm binnenzeskantbouten met cilinderkop onderaan de 
ophangsteun. Het aanhalen van de bouten verhoogt de ophangsteun, losdraaien verlaagt hem.

Het projectiescherm wordt overeenkomstig verhoogd of verlaagd.

I De vooruit/achteruit schuif aanpassen

Draai de vier schroeven los en stel de schuif van de ophangsteun af.

Haal de schroeven aan nadat u alle aanpassingen uit stappen E tot I hebt uitgevoerd.

J Schakel de weergave van het testpatroon uit

Druk op de [Esc]-knop op de afstandsbediening of het bedieningspaneel om het testpatroon uit te 
zetten.

M8 x 45 mm
binnenzeskantbouten met 
cilinderkop (2)

Schroeven (4)

Haal alle schroeven stevig aan. Als de schroeven niet stevig aangehaald zijn, kan de projector 
of ophangsteun vallen met persoonlijk letsel of materiële schade tot gevolg.
18



N
ed

er
la

nd
s

7. De afdekkingen bevestigen

A Bevestig de afdekking en de uiteindekap van de wandplaat

(1) Maak de afdekking van de wandplaat vast met twee M4 x 12 mm binnenzeskantbouten met 
cilinderkop (A).

(2) Plaats de uiteindekap met het holle gedeelte naar boven gericht (B).

B Bevestig de kabelafdekking aan de projector

Bevestig de kabelafdekking en haal de twee schroeven aan om de kabelafdekking vast te zetten.

q Afhankelijk van hoe de kabels lopen, kan het nodig zijn om gedeeltes van de
afdekking van de wandplaat uit te snijden zodat de kabels er doorheen kunnen.

Uiteindekap

Afdekking van wandplaat

M4 x 12 mm
binnenzeskantbouten 
met cilinderkop (2)

Kabelafdekking

Schroeven (2)

Alleen een specialist mag de projector verwijderen of installeren, ook voor onderhoud en 
reparaties. Zie de Gebruikershandleiding van uw projector voor instructies over onderhoud en 
reparaties.
19



8. Bijlage

De Easy Interactive Function gebruiken
Nadat u een model dat geschikt is voor Easy Interactive Function (EB-465i/455Wi) hebt gemonteerd, moet u 
de Easy Interactive Driver installeren en een kalibratie uitvoeren (om de posities van de cursor en Easy 
Interactive Pen uit te lijnen).

Zie de Introductiehandleiding van de Gebruikershandleiding op de Document CD-ROM.

Een veiligheidskabel aanbrengen
Als de projector wordt gemonteerd in een ruimte waar hij onbeheerd achterblijft, kunt u een in de handel 
verkrijgbaar anti-diefstal kabelslot gebruiken om de projector vast te maken aan een paal of ander voorwerp 
om te voorkomen dat iemand hem meeneemt.

Haal de kabel van het anti-diefstal kabelslot door het installatiepunt van de veiligheidskabel.

Zie de Gebruikershandleiding van het kabelslot voor gegevens over het afsluiten van het slot.

❏ Draai de bouten en moeren nooit los na de montage. Controleer regelmatig of de 
schroeven niet losgegaan zijn. Als u losse schroeven vindt, deze stevig aanhalen. Als de 
schroeven niet stevig aangehaald zijn, kan de projector of ophangsteun vallen met 
persoonlijk letsel of materiële schade tot gevolg.

❏ Hang niet aan de ophangsteun en hang geen zwaar voorwerp aan de ophangsteun. Als de 
projector of ophangsteun valt, kan dit leiden tot persoonlijk letsel of materiële schade.

412016100NL
20


	Installatiehandleiding
	Veiligheidsvoorschriften
	Uitleg van symbolen
	Veiligheidsmaatregelen voor installatie

	Plaats om de ophangsteun te monteren
	Informatie over deze Installatiehandleiding
	1. Inhoud van de verpakking
	2. Technische gegevens
	Wandplaat
	Afstelbereik ophangsteun

	3. Apparatuur aansluiten
	4. Projectie-afstandtabel
	5. Montageprocedure
	6. Het projectiescherm afstellen
	7. De afdekkingen bevestigen
	8. Bijlage
	De Easy Interactive Function gebruiken
	Een veiligheidskabel aanbrengen


